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Înregistrările contabile 
 în cazul caselor de amanet 

 

1. Configurarea articolului va trebui să arate în felul următor: 

 

 

Fig.1 

 

Toate articolele de tip „Amanet” vor avea următorul tip contabil: 

 

 

Fig. 2 
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2. Intrarea în gestiune a bunului amanetat (Măriri de stoc) 

803.03 = 999 (Mărire de stoc) 

În Livrare, click pe butonul OK și completezi prețul și cantitatea livrată. Astfel, prețul 
este adus automat pe Document și linia este rezolvată. 

 

Fig. 3 

 

3. Înregistrarea împrumutului acordat (partenerul trebuie să aibă asociată o 
caracterizare contabilă cu 267.08 la rubrica Creditori diverși). 

 

Fig. 4 
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267.08/461 = 531.01 (Trezorerie\Casă) 

 

Fig. 5 

 

 

Fig. 6 

4. la data scadenței, persoana fizică rambursează împrumutul și comisionul privind bunul 

amanetat 

5311=%(Trezorerie\Casa) 

267.08 /461 

704 sau 708 

 

Fig. 7 
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Fig. 8 

5. restituirea bunului amanetat 

999=803.03 (Diminuări de stoc) 

 

 

Fig. 9 

 

 

Fig. 10 

 

Dacă persoana fizică nu rambursează împrumutul și comisionul privind bunul 
amanetat, casa de amanet devine proprietara bunului. Obligația înregistrată pe bonul de 
achiziție trebuie compensată cu plata din trezorerie. (Persoana fizică trebuie sa aibă 
asociată o caracterizare contabilă cu 267.08, la rubrica Creditori diverși). 

371 = % (Intrări pe bon achiziție) 

267.08 

378 
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442.08 

999=803.03 (Diminuări de stoc) 

 

 

Fig. 11 

 

Fig. 12 

 

Fig. 13 


